



12 февраля 2013 года в зале заседаний Министерства финансов РМ состоялось заседание Попечительского Совета кадетского движения Республики Мордовия, в котором приняли участие педагоги и кадеты Рузаевской средней общеобразовательной школы № 5. Председатель Попечительского совета, министр финансов РМ Н.В. Петрушкин подвел итоги 2012 года, отметил, что кадетское движение в Мордовии расширяется и приносит хорошие результаты, рекомендовал членам Совета, местным администрациям и средствам массовой информации принимать активное участие в развитии кадетства в республике. С подробным анализом работы выступили член Совета И.С. Цыганок, начальник экспериментального учебного городка МЧС РФ «Школа безопасности» генерал-майор В.Ю. Кормилицын, директор «Центра олимпийской подготовки РМ по спортивной ходьбе им. В.М. Чегина» В.В. Колесников.

Министр лично пообщался с кадетами, приехавшими с разных уголков республики, поинтересовался, чем живут ребята в своих школах, об их планах и мечтах. Кадет Постнов Артем рассказал о себе, о кадетской жизни в школе.

И самым приятным стало подведение итогов года и награждение. В рейтинге участия кадетских классов в соревнованиях, проводимых Попечительским советом кадетского движения РМ за 2012 год, наша школа стала второй в республике. Нам есть, чем гордиться и к чему стремиться!

И. Новикова,
классный руководитель 8 «А» кадетского класса